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Борба против тероризма је само изговор да се коалиција коју предводе Сједињене
Америчке Државе налази у Сирији, изјавио је стални представник Русије у Уједињеним
нацијама, Василиј Небензја, на састанку Савета безбедности УН о Сирији.

  

  

„Представник Сједињених Америчких Држава се пита какви су мотиви руског присуства
и акција у Сирији. Одговарам: Русија се налази у Сирији на позив њене легитимне владе,
а циљ је да помогне Сирији у борби против међународног тероризма. Ми немамо друге
циљеве и мотиве. Дозволићу себи да вам поставим узвратно питање: на основу чега се
Сједињене Америчке Државе налазе у Сирији и који су ваши мотиви — борба против
тероризма или стварање квазидржавних ентитета на територији суверене земље и
платформа за неке будуће акције у региону?“, рекао је Небензја на заседању Савета
безбедности о ситуацији у Сирији.

  

„На територији Сирије се стварају и шире војне базе… На североистоку Сирије, на левој
обали Еуфрата, насилно се прекраја демографски састав, борба са преосталим
изолованим упориштима ДАЕШ-а не иде добро ни лоше, као да није постављен задатак
да се коначно победе терористи“, описао је ситуацију представник Русије.
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„Ова неодређеност само потврђује наше давне сумње да је борба против тероризма само
изговор за одржавање војног присуства у Сирији“, додао је он.

  

Небензја је такође рекао је да ’Бели шлемови‘ представљају претњу безбедности
регионалних држава и позвао „западне патроне“ да их одведу одатле.

  

„’Бели шлемови‘ представљају претњу безбедности регионалних држава, па вас молимо
— водите их што пре кући, све. Желимо вам успех у њиховој интеграцији у демократско
друштво“, истакао је Небензја.

  

Он је позвао на истрагу извештаја о употреби фосфорних бомби у Сирији од стране
коалиције на челу са САД.

  

„Како су сиријске колеге информисале Савет безбедности, у нападу коалиције на
цивилне пунктове гину цивили. Дубоко смо забринути због саопштења да се у таквим
бомбардовањима употребљава фосфорна муниција“, рекао је руски дипломата.

  

Он је додао и да ова саопштења треба детаљно истражити.

  

Раније је сиријска агенција САНА објавила да је авијација међународне коалиције коју
предводе Сједињене Америчке Државе извела ваздушни напад уз употербу забрањеног
белог фосфора на град Хаџин.

  

После тога, Сирија је Уједињеним нацијама, укључујући и Савет безбедности, упутила
захтев да се инцидент у сиријској провинцији Дејр ел Зор истражи.

  

(Спутњик)
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